
Хашим Тачи поручио Александру Вучићу: Косовске институције, "у складу са важећим законима Косова", спремне на сарадњу у истрази убиства Оливера Ивановића
среда, 17 јануар 2018 21:11

Председник Републике Србије Александар Вучић разговарао је вечерас телефоном са
председником Косова Хашимом Тачијем који је изразио спремност да косовске
институције, у складу са важећим законима, сарађују са српским органима у истрази
убиства Оливера Ивановића.

  

  

Као је саопштено из Службе за сарадњу са медијима председика Србије, Вучић и Тачи
сагласили су се да је дијалог Срба и Албанаца, као и заједнички рад на смиривању и
стабилизацији прилика на Косову и Метохији, од кључног значаја за обе стране.

  

Такође, Вучић и Тачи разговарали су о убиству Оливера Ивановића, и заједнички
изразили жаљење и сложили се да је откривање и привођење правди починилаца тог
ужасног кривичног дела од кључног значаја за очување мира и поверења међу људима,
истиче се у саопштењу.
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Додаје се и да је председник Вучић, још једном, затражио од Тачија да прихвате учешће
српских државних органа у провођењу истраге о убиству Ивановића, како би тај гнусни
злочин у најкраћем могућем року био разрешен.

  

Тачи је на свом Фејсбук профилу навео да је током разговора са Вучићем, изразио
спремност да косовске институције, у складу са важећим законима, сарађују са српским
у истрази убиства Ивановића.

  

Тачи је написао да су надлежни органи Косова спремни да, у складу с важећим
законима Косова, сарађују и примају "било какву помоћ која може довести до
расветљавања убиства".

  

"Двојица председника су истакла неопходност да се да довољно времена како би
надлежни органи на стручан и независан начин завршили свој посао. Председници су
истакли да је откривање извршилаца убиства најважније", навео је косовски председник.

  

Тачи је додао да је током разговора пружио уверавања да надлежни органи,
тужилаштво и Полиција Косова воде интензивну истрагу у циљу откривања и довођења
извршилаца злочина пред лице правде.

  

"У телефонском разговору два председника су размотрила и многа питања од
заједничког интереса, усредсређујући се на потребу настављања дијалога о
нормализацији односа две земље, на јачање мира у региону и евроатланске
перспективе", написао је Тачи.
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